SIEMENS

M4291.2 x

431955350

Aufbausatz Accoppiamento

Mounting kit Asennussarja

Kitde montage  Equipo de montaje

Monteringssats  Montasjesats gﬁAnenus jﬁfEN
Opbouwset Konsol GUINARD  LOELL

ASK4A1

MUEHLENBERG

VIESSMANN

SQL33/83...

Montageanleitung
Mounting instructions
Instruction de montage
Monteringsanvisning
Montage-aanwijzing

Istruzioni di montaggio
Asennusohje
Instrucciones de montaje
Montasjeanvisning
Monteringsvejledning

SOK33...
SQL 33/83...

n Q Mischhahn-Vorbereitung

e Mixing battery-preparation

0 Preparazione del rubinetto miscelatore
@ Sekoitushanan esivalmistus

G Préparation du robinet mélangeur @ Preparacion del grifo mezclador

e Blandningsventilens firberedande 0 Blandekran-forberedelse
0 @ Ventilhane-forberedelse

Mengkraan-voorbereiding

e ———

.
./\\'\ll...\_

PSS ON
OZEERSR)
A/ N 2% l%—.\\\olo\/
\'{o — /}/

3

CE1M4291.2X



E Aufbausatz

Mounting kit
Kit de montage
Monteringssats
Opbouwset

Accoppiamento
Asennussarja
Equipo de montaje

==} === ==—7 }
=1 ==—H Eﬂ.%

=feo® o=
=2Heo o o=t

=
=

8,4/17 x1,6
6,4/11x1,6
5,3/10x1
8,4/16x8
6,2/10x15
M8x 20

ST NY Y RT Y ST N Ry O Y Y Y Y SR
4
o
x
-
X

E ..

Aufbausatz-Montage

Mounting kit-assembly
Assemblage du kit de montage

Montaggio dell'accoppiamento
Asennussarjan asentaminen
Unién del equipo de montaje

Monteringssatsens hopmontering Pébyggsett-montasje
Opbouwset-montage Montagedele-samling

Fabrikat Typ DN-Bereich Typ DN-Bereich Bild
Make Type DN-Sector Type DN-Sector Ilustration
Produit Type DN-Secteur Type DN-Secteur Figure
Fabrikat Typ DN-Omrade Typ DN-Omrade Bild
Fabrikaat Type DN-Bereik Type DN-Bereik Afbeelding
Prodotto Tipo DN-Campo Tipo DN-Campo Figura
Valmiste Tyyppi DN-Ala Tyyppi DN-Ala Kuva
Producto Tipo DN-Campo Tipo DN-Campo Figura
Fabrikat Type DN-Omrade Type DN-Omrade Bilde
Fabrikat Type DN-Omrade Type DN-Omrade Billede
AXA B | F3,G3, 83 DN20...65 X | F4, G4, 54 DN20...65 A
BUDERUS* Bl 3M DN20...32 % 4M DN20...32 B

3F DN25...50 4F DN20...50 B
GUINARD B | vT3 DN25...40 X | vra DN25...40 c
JASTA B | IMR3 DN20...40 ¢ | IMR4 DN20...40 D
JULIEN et MEGE b | JM3 DN15...40 E
JULIEN et MEGE | JM4 DN15...40 F
LOELL > | LG3, LF3 DN20...40 B G
LOELL X | LG4, LF4 DN20...50 H
MUEHLENBERG 1| aM3 DN15...50 | %1 | AM4 DN20...50* | I
ONDAMIX (ONDAL) ! | MDM DN25...32 4] DN20...50 K
VIESSMANN B DN20...25 vl DN20...25 L
VIESSMANN Py DN32...40 X DN32...40 ]

*) Erst seit 1976 Solo dal 1976 **) Erst seit 1968 Solo dal 1968
Only since 1976 Vasta vuodesta 1976 Only since 1968 Vasta vuodesta 1968
Seulement depuis 1976  Solo desde 1976 Seulement depuis 1968 Solo desde 1968
Fran och med 1976 Bare fra 1976 Fran och med 1968 Bare fra 1968
Pas sinds 1976 Forst fra 1976 Pas sinds 1968 Forst fra 1968

CE1M4291.2X




AXA

B
BUDERUS

w
Z 6,2/10x15
1 G2
2 6,4/11x1,6 1 G2
2 M6x45 2 8,4/17x1,6
1 E6 2 M8x12
2 M8x10 1 E7
1 Hl 1 Hi
1 M 1 M1
c D
GUINARD JASTA
w
-~
2 8,4/16x8
1 G2
2 6,4/11x16
2 M6x35
1 E9
1 Ht
1 M
E F
JULIEN ET MEGE JULIEN et MEGE

G2
6,4/11x1,6

G2
6,4/11x1,6

1
1 2
2 2 M6x30
2 M6x30 1 EN
1 E10 2 M8x10
1 Hl 1 H
1 M 1 Mt
8 CE1M4291.2X



LOELL

w

[ Y CY X TN

G2
6,4/11x1,6
2

LOELL

G2
8,4/11x1,6
M6 x12
E12

H1

M1

MUEHLENBERG

il

K
ONDAMIX (ONDAL)

ol
o
“\ —

1 G2 b—— 1 G2
2 8,4/17x1,6 2 6,4/11x16
2 M8x12 2 Mé6x12
1 E13 1 El4
1 Hl 1 H1
1 M 1 M

L M

VIESSMANN VIESSMANN

-k b i
I
=

M8x 20
G2
8,4/17 x1,6
MB8x12

-t NN = N

CE1M4291.2X



n Stellantrieb-Vorbereitung Preparazione del servocomando

Actuator-preparation Vybhykeventtiilin toimilaitteen esivalmistus
Préparation du servomoteur Preparacion del servoactuador
Stilidonets forberedeise Ventiilmotor-forberedeise
Servomotor-voorbereiding Servomotor-forberedelise

sakas.. | | <L ¢ 90°
sQL3a/esl. | 0...1: @

SQK33..., SQL33/83...

B Endmontage

Final assembly
Montage final
Slutmontering
Eindmontage
Montaggio finale
Lopullinen asennus
Montaje final
Sluttmontasje
Fzerdigmontering

CE1M4281.2X 5



